



## Інструкція з використання комплексу

Облаштування присадибної ділянки – кропітка справа, яка вимагає багато часу та сил. Тож ми вирішили спростити цей процес, аби ви могли приділяти якомога більше уваги дійсно важливим речам.

В наборі ви знайдете готовий комплекс, який забезпечить газонним травам і квітам на вашій ділянці належний захист і збалансоване живлення.

Насолоджуйтесь життям, а про ваші рослини подбає **GreenBox**.

# Комплекс для захисту газонних трав і квітів від шкідників, хвороб та бур'янів



Культура	Площа/ кількість	Проблема (від чого захищає)	Рішення (препарат)	Приготування робочого розчину	Норма витрати робочого розчину	Спосіб, час обробки
Багаторічні злакові газонні трави (без підсіву бобових)	4 сотки (400 м <sup>2</sup> )	Шкідники: личинки хрущів, дротяники, несправжні дротяники, гусениці підгризаючих совок, ведмедка	Антихрущ	4 пакети (40 мл) на 20 л води	5 л на сотку	Проливання в період вегетації за допомогою садової лійки за появи шкідників. Перед обробкою пролити прикореневу зону рослин звичайною водою. За потреби, можна збільшити норму витрати води так, щоб внести 40 мл препарату на 4 сотки
		Хвороби: фузаріоз, борошниста роса, снігова пліснява	Фундазим	4 пакети (40 г) на 20 л води	5 л на сотку	Обприскування в період вегетації (профілактично та за перших ознак прояву хвороб)
		Бур'яни: однорічні та багаторічні дводольні, в т. ч. види будяків, осотів, берізка, конюшина, подорожник, кульбаба, жовтець тощо	Гольф*	2-4 пакети (6-12 г) на 12-20 л води	3-5 л на сотку	Обприскування в період вегетації (за появи бур'янів у фазі сходи – 2-3 листки). Обприскувати по нескошеної траві. Після обробки газону траву не косити впродовж 3-х діб
		Нестача елементів живлення (добриво)	Авангард НРК + М/Е Квіти, трави	4 пакети (120 мл) на 20 л води	5 л на сотку	Обприскування в період вегетації для позакореневого підживлення
		Несприятливі для обробки умови (прилипач)	Тандем	2 пакети (20 мл) на 20 л води	Залежно від основного препарату	Додавання під час обприскування до робочого розчину засобів захисту рослин і добрив

\*Заборонено обприскувати молодий газон віком до 6-8 місяців та з підсівом бобових трав. Впродовж 3-5 днів після обробки не

випускати на газон домашніх тварин (котів, собак, птицю та ін.). Заборонено годувати обробленою травою свійських тварин.

# Комплекс для захисту газонних трав і квітів від шкідників, хвороб та бур'янів



Культура	Площа/ кількість	Проблема (від чого захищає)	Рішення (препарат)	Приготування робочого розчину	Норма витрати робочого розчину*	Спосіб, час обробки
Троянди чи інші квіти	20 кущів	Шкідники: личинки хрущів, дротяники, несправжні дротяники, гусениці підгризаючих совок, ведмедка	Антихрущ	2 пакети (20 мл) на 10 л води	0.5 л на кущ	Проливання в період вегетації за допомогою садової лійки за появи шкідників. Перед обробкою пролити прикореневу зону рослин звичайною водою
		Шкідники: попелиці, совки, трипси, клопи, щитівка (у фазі «бродяжки»), пильщики, цикадки. Нестача елементів живлення (добриво)	Ато Жук + Авангард Стимул	4 бінарних комплекти (12 мл + 40 мл) на 20–24 л води	1 л на кущ	Обприскування в період вегетації за появи шкідників та для підживлення культури
		Хвороби: борошниста роса, сіра гниль, чорна плямистість	Страж	6 пакетів (18 г) на 20 л води	1 л на кущ	Обприскування в період вегетації (профілактично та за перших ознак прояву хвороб)
		Нестача елементів живлення (добриво)	Авангард НРК + М/Е Квіти, трави	4 пакети (120 мл) на 20 л води	1 л на кущ	Обприскування в період вегетації для позакореневого підживлення
		Несприятливі для обробки умови (прилипач)	Тандем	2 пакети (20 мл) на 20 л води	Залежно від основного препарату	Додавання під час обприскування до робочого розчину засобів захисту рослин і добрив

\* За середньої висоти рослин 1-1.5 м.

Препарати можна застосовувати окремо або ж комбінуючи, залежно від появи шкідливих організмів. Наприклад, для одночасного захисту газону від бур'янів, хвороб та для підживлення радимо зробити бакову суміш в такій послідовності: **Гольф, 6-12 г + Фундазим, 40 г + Авангард НРК + М/Е Квіти, трави, 120 мл + Тандем, 20 мл на 20 л води на 4 сотки.**

Для одночасного захисту квітів від хвороб, шкідників та для підживлення: **Страж, 18 г + Ато Жук, 12 мл + Авангард Стимул, 40 мл + Тандем, 20 мл на 20 л води на 20 кущів.**

Для захисту культур від ґрунтових шкідників окремо застосовуємо препарат **Антихрущ**.

Детальну інформацію по кожному із препаратів можна знайти на сайті: [apteka-sadivnyuka.ua](http://apteka-sadivnyuka.ua)

## Приготування, застосування робочого розчину

Препарат



Взяти розрахункову кількість препарату (див. табл.)

Ємність з водою



Розчинити у воді (див. табл.) і ретельно перемішати

Полів під корінь



або

Обприскування



Гарна рослина



Робочий розчин залити до садової лійки чи ранцевого обприскувача та почати обробку

Отримати результат

Необхідну кількість препаратів почергово додати в бак ранцевого обприскувача, заповнений на 1/3 чистою водою, постійно розмішуючи, через декілька хвилин долити воду до повного об'єму бака, ретельно розмішати. Робочий розчин готувати безпосередньо перед обробкою, використовувати в день приготування. Обробку проводити при мінімальній швидкості вітру (<3-4 м/с) за температури повітря не вище +25°C. Під час обприскування необхідно забезпечити рівномірне покриття розчином листків та стебел рослин без стікання з обробленої поверхні.

**До відома споживача.** Виробник і постачальник препарату не несуть відповідальності за збитки, спричинені порушенням вимог інструкції з використання, недотриманням технології обробки, несприятливими погодними умовами тощо. При використанні препарату дотримуватись регламентів безпечного застосування і вимог природоохоронного законодавства, зокрема ст. 87 Водного кодексу України (не ближче 2 км до існуючих берегів рибогосподарчих водойм і річок) та регламенту застосування пестицидів 1-го класу небезпеки для бджіл (використовувати при швидкості вітру <1-2 м/с, захисна зона для бджіл – 4-5 км та обмеження їх льоту – 4-5 діб).

**Застережні заходи.** Під час роботи із засобами категорично забороняється вживати їжу, пити та палити. Уникати потрапляння препарату або його розчину на шкіру, в очі, до шлунку. Не вдихати розпил препарату. Під час роботи користуватись засобами індивідуального захисту шкірного покриву, очей та органів дихання (спецодяг, рукавиці, захисні окуляри, респіратор тощо). Не застосовувати препарат поблизу колодязів та інших джерел децентралізованого водопостачання і водойм. По закінченні робіт з препаратом слід відразу прийняти душ і змінити одяг. Дотримуватись заходів безпеки. Не використовувати порожнє пакування з-під препаратів повторно для будь-яких цілей.

**Токсичність.** Класифікація ВООЗ: 3, 4 клас небезпечності, залежно від препарату (ДСанПІН 8.8.1.2.002-98).

**Утилізація.** Обприскувачі, використані ємності по закінченні робіт промити водою. Промивні води злити у компостну яму глибиною не менше 1 м. Порожню упаковку помістити в сміттєвий контейнер для збору і видалення відходів.

**Перша медична допомога.** При появі перших симптомів інтоксикації (головний біль, нудота, слабкість тощо) вивести потерпілого із зони забруднення та забезпечити йому вільне дихання. При попаданні препарату: на шкіру – ретельно видалити речовину марлевим тампоном, промити великою кількістю проточної води; в очі – негайно промити їх великою кількістю проточної води; до шлунку – випити декілька склянок води, краще теплої, штучно викликати блювання. Повторити процедуру 2-3 рази для повного видалення препарату зі шлунку. Потім дати випити потерпілому склянку води з розчиненими в ній 4-5 пігулками карболену або активованим вугіллям (2 ст. ложки на склянку води), використати сольове послаблююче (20 г глауберової солі або сірчанокислої магнезії на ½ склянки води). Після надання першої медичної допомоги звернутись до лікаря.

#### **Антидот невідомий.**

**Вимоги до зберігання.** Зберігати в закритій непошкодженій упаковці виробника в сухому провітрюваному місці (господарські приміщення), недоступному для дітей і тварин, окремо від харчових продуктів, миючих засобів, медикаментів та кормів при температурі від 0°C до +30°C.

**Гарантійний строк придатності:** 4 роки з дати виробництва.

**Дата виробництва:** див. на коробці.

Ми в     @aptekasadivnyka

**Приєднуйтесь!**

**ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001**

**Виробник:** ТОВ «Укравіт Сайенс Парк»  
Україна, 18000, м. Черкаси, вул. Сурікова, 9, 11/1  
Гаряча лінія: 0 800 301 401

